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1. Otav éva copa Oepuaivetor (1 yoyxetor), amoppoed
(M amofdaidrer) Oeppdtnta, n ool vroAoyileton and tov THTO
Q=m" c ‘A0 (m n palo tov copatoc, A0 n petaforn g
Oeprokpaciog Tov Kal ¢ 1 €01k OeppdtTnTa TOL).
2. A6 tov TOTo Qatvetol 0Tl TO0 TOGO AVTNG TS BepuotnTog eivar
avaroyo pe T petaforn g Oeppokpaciog 1ov GOUATOC, Eival
avaroyo pe T palo ToV COUATOC Kot EPTATOL OO TO VAIKO
TOL GOLOTOC.
3. H ewown] Ogppotnto ¢ evoc vAMKov Ogiyvel 10 TOGO TNG
Oepuotnroag mov amorteiton ywoo va Oeppavlel 1 Kg avtod tov
vikov katd 1 °C. Oco peyalvtepn eivor n €0k Oepudtta
EVOG VMKOD 1060 duoKoAOTEPO OepLaiveTal avTO.
4. To vepd &xel ™ peyoAvtepn €dkn Bepuotta am' Ola to
ovvnOn vid. Avtd eEnyet, avaueca ota dAAa, yati 1 OdAacca
Oepuatvetor ko yoyetor ToAd apyd.
5. 1 Joule = 0,24 cal

1cal =4,2Joule

AGKNOELS

1. Iloon OeppotnTo Tpémer va amoppopijcovy 3 Kg vepov, o
va, avePel n Ogppokpacio tTovg amd Tovg 15 °C otovg 42°C; H
g101k1] Oppétnra Tov vepo? sivan 4.200 J/Kg -°C.

2. 'Eva xoppatt arovpviov €£yer Ogppoxkpoacio 20 °C.
Ogppaivoope 10 0GAovpivio, ovTd OomoppoPd OeppoTnTo
16.875J ko 1} Oeppokpacio Tov avefaiver otovg 95 °C. Moo
ypoppdpro {oywle 10 alovpivio mov Ogppdvope; H o
Ocppétnra Tov odovpviov givan 900 J/Kg - °C
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3. Mw kotoapoio mepEyer pod KO €A010A000, TO 0TOL0
apyka £xer Oeppokpacio 70 °C. Apfjvoope 10 €AOA0O0 VO,
kpvoocel. [Ioon Oa givar n Ogppokpacio Tov, 6TOv avTd OO
&xer amofarer Ogpuotnra 52.000J; H 0wk Ogppotnta tov
ghardradov sivor 2.000 J/Kg - °C

4. Mw mocotnte vepov €xer palo my; = 0,4 Kg ko
Ocppoxpaocia

0, = 40 °C. Mo aAln mocotnTa vepov £xel palo my= 0,2 Kg
kot Ogppokpoacioc 6, = 10 °C. Ov 06v0 7mOGOTNTECS
avopryvoovror. Iloon 0o eivon m telkn Ogppokpacio Tov
vEPOL oV B TPoKLWYEL;

KV aileg aoknoerg

1. Na yopoktnpicels kaOeprd amwd TIC EMONEVES TPOTACELS MG
oot (X) | AavOaouévn (A).

1. Ooco peyordtepn givor n €101k OeppodTnTo EVOC LAKOD
1060 meplocoTepn Oepuotnra amarteiton yoo vo Oegpuoviel Eva
KILO avtov kotd Evav Baduo Keioiov.

2. Oon Beppomro amorteiton yuo vo Oepupoviet o
mocoOTNTo AadoL anmd toug 5°C otovg 25 °C toéomn axpdc
amaiteiton yio vo Oeppaviet 1 idwo mocotnta and tovg 40°Cotovg
60°C.

3. ‘Eva vAikd mov €yer pkpn €0kn Oepuotnra
Oeppatvetor kot yoyetor ToAD DKOAA.

2. Na 6nHELOOELS T1] GMOTI] UTAVTI|GY].

1. M cwepévia papoog, yia va Bepuaviel and tovg 20 °C
otovg 120 °C, amoppopa Oepuotnra 1.000J. Emouévac, yo va
avePel otn ovvéyela n Bepuoxpacio e otovg 170 °C, Ba mpémet
va amoppoPnoel Bepuotnta

A. 1.500J] B. 1.000J) I'. 500]

2. Optopévn mocodtnta vepou, yia vo Oeppavlet amd toug 5 °C
otovg 25 °C, amoppopd Oeppomrta Q;, evo, yio vo OepuavOet
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and toug 50 °C otovg 60 °C, amoppopd Bepuomta Q,. 'a Tig
nocotnteg Q) xatl Q; woyvetL:

A. Q=Q; B.Q=2Q, I'. Qy=2Q,

3. OrxvPor K xan K, givan odepévior kar n pala tov Ky etvan
dutAdoia oo ™ pdla tov K, Tote n dwkn Oeppodta tov Ky
elvat:

A. dumldcia amd v €101KT) Oeppotnra tov K,

B. n pion amd v e1d1kn Bepudtra tov K,

I'. ion pe v edkn Bepudtta tov K,

4. Mo ocwepévia cpaipa €xel apywkd Oepupoxpoacio 15 °C.
Amoppopd Bepuodtnra Q; ondte N Oepuokpacio g yiveron 19°C.
Av ot ovvéyela 1 opaipa aroppoencetl Bepuotnra Q,, n omoia
gtvon omAdoia and v Qq, n Oepurokpacia e Oa yivet:

A. 23°C B. 27°C, I'.30°C

3. IIoon OeppotnTo mPEMEL VO TPOSPEPOVUE G' £VH KOUNATL
ndyov, To omoio Cvyiler 400g, ywo vo avePel n Ogppokpacio
TOV 0T TOVG

— 10 °C otovg — 4 °C; H e10wk1] Ogppotnro Tov mayov givor
2.100J/Kg - °C

4. Ogppoivovps 1o YONO OV TEPEYETOL 6' €£va 00yEl0 KoL
OLOTOTOVOVE OTL, OTOV OVTO amoppoPa Beppotnta 44.100J,
N Oeppoxkpacio tov avePaiver amd tovg 291K otovg 326 K.
IHoca ypoppdpro yopotog nepréyovrorl 6to 0oyeio; H 1otk
Ocppétnra Tov yopatog civan 1.050 J/Kg - °C

5. Ogpnoivovue TO vEPO OV TEPLEYETAL GE ML AEKAVY] KoL
aVTO amoPPoPa ovvoAlka Oeppotnta 92.400J. Av 10 VEPO OTN
Aexavn Quyiler 2Kg ko n apykn) Ogppokpacio tov frav 22°C,
noon Oa eivon | ek Oeppokpacio Tov; H 101k Ogppotnra
Tov vepov sivan 4.200 J/Kg - °C

6. I'e va avén0dsei n Ogppokpoacio 1 Kg arovpviov katd 3 °C,
anarteiton OgppotnTa 2.700J.

a) I[1oon ivar n 101k OgppoTNTE TOL CAOVULVIOV;
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B) IIoon Bgppotnrto wpémer va ydoovv 2 Kg alovpviov, @dote
1 Ogppoxpacio Tovg va katéPer amé Tovg 400 K otovg 300 K

7. Mw moootnTo. owvormtveOpotog £xer pala ml = 500 g ko
Ocppoxkpacia 01 = 15 °C. Mo GAA| TOGOTNTO OLVOTVEDLOTOS
el palo m2= 100 g xon Oeppoxkpacia 02 = 45 °C. O 6vo
nocotNTES  avopryvvovrol.  Iléon 0Oa eivon M tEAIK
Ocppokpacio Tov 0VOTVEONATOS TOV 00 TPOKVYEL;
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